



## PROTOKOLL från SvIVKs styrelsemöte nr. 12-2021

Tid: Den 15 februari 2021.

Plats: Telefonmöte

Närvarande styrelseledamöter: Lisen Ekström, Ullis Andersers, Inger Högberg, Helena Boo Robertsson, Ellinor Jonsson och Jessica Zetterlund.

Frånvarande styrelseledamot: Svante Hallberg.

Närvarande suppleant: Leif Vennerström.

- §1. Lisen Ekström öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
- §2. Lisen Ekström valdes till mötesordförande och Ullis Andersers till mötessekreterare.
- §3. Val av justerare: mötesordföranden Lisen Ekström och Jessica Zetterlund.
- §4. Konstaterades att mötet är beslutsmässigt utlyst och alla behörigt kallade.
- §5. Dagordningen fastställdes med tillägg av.  
In SKK-SKK + Kalla fakta.
- §6. Protokoll från möte nr 11-2021 godkändes.
- §7. AHK-Styrelsen och AHK har beslutat att skjuta upp den planerade konferensen till 2022. Läget är så ovisst om framtiden och vi måste börja tänka mer på klubbens ekonomi.
- §8. Ekonomi- Revisorerna har nu godkänt budgeten.

### **Behållning på klubbens konton 2021-02-14**

Företagskonto	29 222,10
Placeringskonto	100 000,00
SvIVK-Fond	7 570,00
SKK-Fond	1 826,95
Forskning och utbildningsfond	74 185,00
<b>Summa</b>	<b>212 804,05</b>

*Jessica Zetterlund*  
*Lisen Ekström*

## Antal medlemmar 2021-02-14

Fullbetalande	159
Familjemedlemmar	28
Valpgåvomedlemmar	24
Hedersmedlemmar	3
<hr/> Summa	<hr/> 214

### §9. Rapporter och skrivelser

- 12/1 In SKK-Ny länk-SBK Regelkonferenser. Noterat.
- 12/1 In SKK-Information om Covid-19. Noterat.
- 30/1 In SLU-Djurhälsa och djurvälstånd, januari 2021. Noterat.
- 30/1 In SKK-Viktig info angående regelförslag från UG Rallylydnad. Noterat.
- 2/2 In SvVK-DK 2022. Bilder ska skickas in senast 28 februari. Där kommer vi använda bilder från FIWC's häfte.
- 6/2 In SKK-Enkät om CUA. Jessica och Lisen fyller i det.
- 6/2 In SKK-Påminnelse från SKK:s valberedning. Noterat.
- 13/2 In SKK-SKK + Kalla fakta. Noterat.

§10. Utställningar: Mellersta planerar att ha en utställning i Kristinehamn den 8 maj. Ing-Marie Johansson kennel Cazavina's är tillfrågad som domare.  
Per Lundström ställer gärna upp som reservdomare till Stora Specialen.

§11. Kontaktombuden –Inget nytt.

§12. Medlemsärenden –Lisen har äntligen fått svar från Vet Zoo och dom är inte intresserade av att fortsätta ge SvIVKs medlemmar 10% längre.

§ 13. Tidningen och hemsidan – Inger gör även detta nr av tidningen. Vi har nu fått ihop en redaktion som kommer sammankallas inför nästkommande tidning.

§ 14. Årsmöte 2021- Revisionen är påskriven. Verksamhetsberättelsen är snart klar och en verksamhetsplan och budget är under produktion. Vi lägger ut fortlöpande info på hemsidan.

*Jenny Zetterlund*

*Lise Elsham*

§15. Övrigt – Klipparkivet på SKK, de väljer ut artiklar som kan vara intressanta för framtida forskning. Det kommer att fungera som tidigare men det blir smidigare för SKK om man skickar in klubbtidningen digitalt än om de måste skanna in allt material.

§16. Nytt möte kommer att hållas: 15/3 kl. 18.00

12/4 kl. 18.00

§17. Lisen Ekström tackade deltagarna och avslutade mötet.

Idkerberget 15 februari 2021, Ullis Andersers



---

Lisen Ekström, mötesordförande



---

Jessica Zetterlund, justerare